Aufgabe 4.1

W-t.x  W=M{ W\

Auf einer homogenen, zylindrischen Walze wird ein masseloses,
dehnslarres Seil aulzewickell. Dabel wird ein Kirper (Masserny ),
wilcher an ciner massclosen Rolle hingt nach oben bewegt,
Creg.:

g — 10 kg, iz — Sl kg
R=10,5m, M4 =500 Nm
g =10 81m/s"

7 g\’ (es.:
ng vol ng’

b. Wie grofl st die Beschleumgung von mreg, lulls das Aninebsmoment

My — st und das System aus der Ruhe heraus losgelassen wird?
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Aufgabe 4.2

My +m,

Aut einem Band (Masse vernachlissigbar), welches in D befestigt ist
und iiber eine Umlenkrolle (Zylinder mit dem Radius ry, Masse 1, )
gefiihrt wird liegt ein Zylinder (Radius ry, Masse my). Im Punkt A des
Bandes greift eine Kraft F' an.

Geg.:
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Ges.:

a. Wie grof} ist die Beschleunigung des Punktes A, wenn das Band an

keiner Stelle rutscht?

b. Wie groB sind die Schmittkrifte im Band?
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